



NÓGRÁD MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: NO-05/KVO/386-3/2020.

Tárgy: Közlemény

Ügyintéző: Simon István Krisztián

Telefon: 06 32 795-188

E-mail: simon.istvan@nograd.gov.hu

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról és közmeghallgatás helyszínéről, időpontjáról

Az ügy tárgya: A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1134 Budapest, Váci út 45.) meghatalmazásából a TRENCON Tanácsadó és Tervező Kft. (1133 Budapest, Váci út 76.) által kérelmezett, a 23 és 25. számú főutak Nógrád megyei szakaszára vonatkozó környezetvédelmi engedély módosítása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: NO-05/KVO/386/2020.

Az eljárás megindításának napja: 2020. február 28.

Az ügyintézési határidő: 60 nap

Az összes érintett településre vonatkozó közmeghallgatás helyszíne és időpontja:

3152 Nemti, Kossuth út 26. (Civil ház) 2020. április 14. 16:00 órától

*Az eljárás az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet 1. melléklet 1.186. pontja értelmében **kiemelt jelentőségű beruházásnak minősül.***

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Simon István Krisztián

Tel: 06 32 795-188

E-mail: simon.istvan@nograd.gov.hu

Cím: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., 600. iroda

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Bátonyterenye Északi bekötőt:

A tervezett Északi bekötőt külterületi jellegű paraméterekkel került kialakításra. A tervezési sebesség 60 km/h, de lehetőség szerint 70 km/h emelt tervezési sebességnek megfelelő paraméterek lettek alkalmazva. A 60 km/h sebességnek a teljes hosszön megfelel, a vízszintes, magassági vonalvezetés és a keresztmetszeti kialakítás ennek megfelel. Ez alól kivételt képez a tervezési szakasz elején a körforgalmú csomópont és a vasúti keresztezés közötti szakasz, ahol a domború lekerekítés az 50 km/h tervezési sebességnek felel meg. Az Északi bekötőúton 2x1 forgalmi sávossal kialakítás lett tervezve a szabvány szerint 7,50 m burkolatszélességgel. A koronaszélesség 11,00 m.

Nemti elkerülő:

A tervezett elkerülő út, mely a 23. sz. főút része lesz, másodrendű főút kategóriájú keresztmetszettel került kialakításra. A tervezési sebesség $v_t = 70$ km/h, de ahol lehetett, ott a műszaki paramétereit 90 km/h tervezési sebességnek megfelelően vettük fel. A 70 km/h sebességnek a teljes hosszön megfelel, a vízszintes, magassági vonalvezetés és a keresztmetszeti kialakítás is ennek megfelelően lett megtervezve.

A tervezett létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

- Bátonyterenye Város közigazgatási területe,
- Nemti Község közigazgatási területe,
- Szuha Község közigazgatási területe,
- Dorogháza Község közigazgatási területe.

A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntései lehetnek:

- kiadja a tevékenység gyakorlásához szükséges környezetvédelmi engedélyt;
- ha a környezetvédelmi hatásvizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, határozatában a tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható, ezért a kérelmet elutasítja.

A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közlemény megjelenését követő harminc napon belül közvetlenül a Járási Hivatalhoz a kérelem tartalmára vonatkozóan észrevételt lehet tenni.

A Kormányhivatal a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://nmkh.hu/nmkh27/index.php/stkorny>), keresztül, illetve Bátonyterenye, Nemti, Szuha, Dorogháza Önkormányzatainak Jegyzői helyben szokásos módon közzéteszik.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://nmkh.hu/nmkh27/index.php/stkorny/item/3599-23-25-sz-fout-nograd-megyei-szakasz-khv-engedelyenek-modositasa>

A közleményben hivatkozott kérelem megtekinthető Szuha Község Önkormányzata Hivatalában (Szuha, Kossuth út 86.) ügyfélfogadási időben.